
 
 
 
 
 

INTERPRETATION   TICKET  ERGOVISION 
 
 
Concernant l’acuité, la lecture se fait de la façon suivante : 
 

- Les 1, 2, 3 et X sont des bonnes réponses. 
- Les 1, 2 et 3 correspondent à des lettres ou des chiffres qui ont été vus en 1, 2 

ou 3 secondes. 
- Les croix correspondent à des lettres ou des chiffres qui ont été demandés 

mais qui n’existent pas sur le test et pour lesquels la personne n’a pas 
appuyé. Ce sont des faux positifs. Nous les repérons spécifiquement car ils 
nous permettent de vérifier que la personne n’appuie pas au hasard. Il y a 
deux faux positifs à des endroits différents sur chaque ligne d’acuité. 

- Les espaces ou blancs sont des erreurs. 
- Les – (tirets) correspondent à des questions que l’appareil n’a pas eu besoin 

de poser. 
- En Vision de loin, l’appareil commence à 8/10 et en Vision de près à 10/10   

 
 
L’attribution de l’acuité se fait de la façon suivante : 
 

- Pour valider une ligne d’acuité, il faut obtenir quatre bonnes réponses.  
     L’appareil pouvant poser jusqu’à 5 questions, nous avons donc un seul droit à 
     l’erreur.  
     L’acuité de la personne se trouve donc là où il y a 4 bonnes réponses sur la 
     meilleure ligne.  

 
 
 
 
 
 
 


